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Tillval: 2 spa-dagar vid Döda Havet.Tillval: 2 spa-dagar vid Döda Havet.Tillval: 2 spa-dagar vid Döda Havet.Tillval: 2 spa-dagar vid Döda Havet.Tillval: 2 spa-dagar vid Döda Havet. På dag 3 kör vi förbi den populära kurorten Ein Bokek vid Döda Havet,
känd för sina hotell, spa-anläggningar och Döda Havets finaste badplats. De som önskar kan stanna på hotell Dead-Sea Spa
Club, 100 m från stranden. Hotellet har ett stort urval av spa-behandlingar (mer info om dessa behandlingar senare.) Spa-

behandlingarna köps extra. Dessa 2 dagar kostar ca. 1000 kr extra, då ingår plats i dubbelrum, halvpension, resan ned till Eilat
betalas extra. Kan göras med reguljärbuss, eller om man är flera så kan man dela på en taxi.

Döda Havet är känt för sina kurhotell och den mineralrika leran är berömd över hela världen för sin hälsosamma verkan.
Dessa 2 dagar är på egen hand utan reseledare

Passa på att besöka kamelranchen, och följ med på en fyra-
timmars kamelridning i bergen runt Eilat, och avnjut kvälls-

mat bestående av nybakat bröd med getost
under en stjärnklar himmel.

I Eilat finns en spännande värld under havsytan.
Här  kan man dyka bland koraller och simma

med de färgrika fiskarna. I Eilat kan man
 även få simma med delfiner.

EILAT ”pärlan” vid Röda Havet
I Eilat kan man välja på lata dagar i solen, eller spännande små utflykter på kamelrygg, båtfärd eller dykning bland koraller

och färgglada fiskar. Den som önskar kan följa med på arrangerade utflykter till klippstaden Petra, och Sinai berg, eller
båtkryssning på Röda Havet. I resan ingår också 2 dagar i Jerusalem, samt bad i Döda Havet.

2 dagar i JerusalemBad i Döda HavetSångkväll med MikaelIsraelstudium med GöranFritidsaktiviteter för barn & ungdom
Extra utflykter: Båttur på Röda Havet,

Dagsutflykt till klippstaden Petra,
Möjlighet att besöka Mose berg i Sinai

en resa för alla åldrar

Välkommen till Israel 20 feb - 1 mars 2009  tillsammans med
familjen Järlestrand, samt Carin och Göran Duveskog

Vid intresse så ordnas
Volleyboll  vid  stranden

Hotell Cesar i Eilat

Boka online på vår hemsida



 Eilat väntar på dig!

Dag 1
Vi flyger med Austrian Airlines
vid 7 tiden på morgonen från
Arlanda, Göteborg eller Kö-
penhamn och landar vid 16- ti-
den på eftermiddagen. Ca. 1
timmes transfer  till Jerusalem.
En del av sträckan går på
Hjältarnas väg. Vägsträckan är
fylld av spännande bibliska
händelser. Vid ankomst får vi
våra rum och äter gott på ho-
tellet.

Dag 2
Jerusalem, - en odödlig stad
med några av världens främ-
sta sevärdheter. Vi börjar vår
dagstur med att besöka
Oljeberget, Getsemane och
Trädgårdsgraven. Vi vandrar
på klassisk Biblisk mark.  Efter
Lunch besöker vi  ”Klagomu-
ren”. Här vid Tempelberget ser
man bedjande judar på årets
alla dagar. Religionshistoriskt
är denna plats fylld med mer
dramatik än någon annan plats
på jorden. Programet avslutas
med  en promenad i gamla stan
innan vi återvänder till hotel-
let. De som önskar dröjer kvar
hela eftermiddagen och tar sig
själva till hotellet där vi äter
gemsam middag vid 7 tiden.

Dag 3 Under senare år, har
grupperna varit runt 70 - 90
personer. Då har vi tillgång till
2 bussar. Om så blir fallet 2011
så kan man välja på att an-
tingen besöka Betlehem med
födelsekyrkan och souvenir-
affär, eller göra ett besök  på

Yad Vashem, minnesplatsen
efter judeutrotningen under
andra världskriget. Yad Vas-
hem är nu helt ombyggt och
vi får följa denna mörka tragedi
i judarnas historia.
Efter detta påbörjar vi vår resa
genom ökenlandskapet ned
mot Döda Havet, som är jor-
dens lägsta punkt 400m. un-
der havsytan. Här badar vi och
flyter omkring i det salta vatt-
net.  Utmed vägen passerar vi
Qumran-grottorna, där Döda-
havsrullarna hittades och
Massadaklippan.  Vi får höra
om den dramatiska händelse,
som utspelades här för nästan
2000 år sedan mellan judiska
frihetskämpar och en romersk
legion.

Dag 4-9
Fridagar i Eilat.
I Eilat ges möjlighet till besök i
en fabrik där man slipar dia-
manter och designar smycken.
Kanske gör du något fynd där!
Eilat har flera populära platser
som kan besökas under
veckan; tex. Undervattens-
observatoriet med akvarium
och Ocenarium, Delfinariet,
eller  kanske kamelridning
bland mäktiga berg och dalar.
Dessutom blir det mycket tid
för sol, bad eller shopping.

Eilatresan har ett lugnt tempo,
och dagarna ramas in av  guds-
tjänster med Mikael och Gö-
ran. En kväll inbjuder vi till
en trevlig sångkväl med Mi-
kael i hotellets lobby.

Döda Havet och två dagar i Jerusalem ingår i resans pris!
Extraturer till klippstaden Petra i Jordanien, numera listad som ett av

jordens underverk.
Vi kan även ordna extratur till  Mose berg och Katarinaklostret i Sinai

Detta är en resa för dig som vill ingå i grupp, men ändå känna dig fri att
hitta på egna äventyr när lusten faller på!

Tillval: 2 nätter på Spahotell vid Döda Havet
Några dagar ordnas lite fritidsaktiviteter. Eilat resan i februari är en av våra

mest populära resor. Välkommen att boka din plats snarast.

Några dagar leder Göran bibel-
samtal kring ämnet ”Israel i
världens blickpunkt”.

Dag 6
 Extra utflykt till Petra.
se vidstående sida

Dag 7
Kryssning på Röda Havet.
Fyra timmars kryssning (beta-
las på plats ca. 30 usd:-).  Ifrån
båten njuter vi av härlig utsikt.
Den som har lust kan bada el-
ler dyka från båten och se den
fantastiska värld som breder ut
sig under vattenytan.  Under
båtfärden avnjuter vi en här-
lig barbecue tillsammans.

Dag 10
Avresa från hotellet vid 8 ti-
den på morgonen. Flyget går
på eftermiddagen från Tel Aviv
och vi landar på resp. flyg-
plats på kvällen vid 10 tiden.

 SINAI -Mose berg

Fakta:
Vattnet: är drickbart, men vatten på
flaska rekommenderas.
El: 220 volt
Lufttemperatur:
Jerusalem +15,  Eilat +24,
Vatten: Röda Havet +21
Sabbaten infaller fredags-
eftermiddag och slutar på lördags-
kväll. Butiker är stängda och det går
inga kollektiva färdmed, däremot
går både sherut och taxi. Allt är
igång på söndag igen.
Shekel: är Israels valuta med
bibliska anor. Du kan betala på
restauranger med US-dollar eller
växla till shekel i Israel. Det går
också bra med kreditkort.
Hebreiska: är bibelns språk som
återupplivades när Israel grunda-
des, och är idag det officiella
språket. Hebreiska läses från höger
till vänster.
Visum: erfordras ej för nordiska
medborgare.
Ditt Pass måste vara giltigt minst
sex månader efter avresa!

Besök PETRA-
den rosafärgade klippstaden  i Jordanien

Kanske hade Moses och Israels folk en lägerplats här. Enligt gam-
mal tradition kan det också varit här han slog på klippan och vatten
flödade fram. (Staden intill Petra heter Wadi Musa - Mose källa).
Den märkliga staden höggs en gång i tiden direkt ur den rosafär-
gade sandstensklippan. En av de starkaste upplevelserna är den
trånga passagen intill klippstaden, därefter  ser man ”The Treassure”,
kungliga palats och en teater med flera tusen sittplatser huggen
direkt i berget -  detta är lite av Petras stora sevärdheter...  På
vägen till Petra färdas vi på en av historiens äldsta vägar, Kungs-
vägen, där en gång Josef färdades under fångtransporten till Egyp-
ten, och Moses gick där minst tre ggr. Abraham har också vandrat
här.
Petra röstades nyligen fram till ”ett av jordens underverk”
Utflykten är mycket givande, och den kostar ca. 290 usd  och då
ingår gränsskatter, transport i luftkonditionerad buss med guide,
inträde, lunch. (Tyvärr har turistmyndigehterna aviserat en höjning
under 2010 på ca 90 usd, detta gör att Petra resan är dyrare än
tidigare)

Välkommen med!

Eilat, Israels förnämsta badort med ett underbart sommarklimat även på vintern. Eilat är en av Israels mest populära
turistorter, endast några timmar från några av ”världens främsta sevärdheter”, Jerusalem, Döda Havet, klippstaden Petra
och Mose berg i Sinai. Här vid randen till Röda Havet finns Israels sydspets och runt om semesterorten reser sig Edoms

röda mäktiga berg i öster och i början av Sinaihalvöns berg i väster. Hit kom drottningen av Saba och på kamelrygg
färdades hon på vägen till Jerusalem. Här möts forntid och nutid. På historiens vingslag kommer de årtusende gamla

berättelserna till oss, och runt om oss pulserar det moderna livet med shoppingcentrar, diamantfabriker, hotellanläggningar,
flygplats, småbåtshamn och laguner. I Eilat talar man om två världar, en över havsytan och en under havsytan. Här kan man
dyka bland korallrev, simma med delfiner och färgglada fiskar. Vi inbjuder dig att följa med på en resa som vi tror ska ge

dig både härlig gemenskap, mycket glädje, trevliga sångkvällar och intressanta bibelsamtal

    Göran Duveskog              Mikael Järlestrand

Resans pris:   12,900:-
Priset inkluderar hotell med frukost och middag
hela tiden, utflykter enligt programblad.
Enkelrum: 2600:-
Barn 10,400:- under 12 år som delar rum med två
vuxna betalande
Hotell i Jerusalem:
Prima Kings hotell (mycket populärt hotel i Jerusalem,
gångavstånd till Ben Yehuda street och Gamla stan)
Hotel i Eilat:  Cesar hotell, 300 m från havet
Reguljärflyg med Austrian Airlines från Stockholm,
Göteborg och Köpenhamn till samma pris.
ANMÄLAN: Ring 0278-16005,
eller mail: info@duvres.se
Senast 10 dagar efter anmälan ska en anmälningsavgift
på 1500:-/pers. betalas in till Pg.492 82 06-4.

Jerusalem, staden som ger dig en speciell känsla i hjärtat. Vilken väg
du än väljer upp till Jerusalem kommer du att följa i pilgrimernas

tusenåriga fotspår. Davids huvudstad, belägen på bergstopparna, är
en helig plats för tre av världens religioner. Israels stora kontraster

märks starkast i Jerusalem. Murarna i den Gamla staden kontrasterar
mot moderna köpcentra i Nya staden.

Dag 8
Vid intresse

kommer Linda
Järlestrand att leda
ett par morgonpass

med aerobic vid
hotellets pool.

Den som önskar kan följa med
på en spännande utflykt till St
Katarinaklostret och bestiga

Mose berg i Sinai.
ca. pris. 900 kr

 Hotell i Eilat resan!
Denna gång har vi bokat in
gruppen på det populära
hotellet Cesar i Eilat, som
ligger vid lagunen och endast
ca 300 m från havet.


